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Így árul gyöngy ékszereket a barátnőm!
	

	
	
		
Szerintem nincs olyan kislány, aki ne szeretett volna gyöngyöt fűzni, és nyakláncot meg karkötőket készíteni. Amikor én voltam általános iskolás, óriási divat volt ez, mindenki a saját kis ékszereit hordta. Javarészt ezek egyszerű nyakláncok voltak: csak simán fel voltak fűzve sorban a különféle gyöngyök, színek vagy formák szerint, semmi extra. Amikor láttam valakin egy-egy különlegesebb darabot, már egy idő után tudtam, hogy azt bizony biztos az anyukája csinálta, vagy a testvére, így én is meg akartam tanulni valami komolyabb technikát.




Nyilván megkértem a szüleimet, hogy vegyünk egymillió gyöngyöt, meg kapcsokat, sőt, még ilyen diy könyvecskét is, amiből többféle technikát is meg lehet tanulni. Az igazság az, hogy egy darabig valóban csinálgattam, kitartótan próbálkoztam, de hát csak nem ment. Meglepődnél, milyen bonyolult technikái vannak egyébként. A mai napig megvan még pár darab nyakláncom, és amúgy katasztrófa, ahogy kinéznek, de hát, na, emléknek teljesen jók. Bár szerintem, ha most nekiállnék, az eredmény valami hasonló lenne.




De van egy barátnőm, akinél szintén kisiskolás korában kezdődött a gyöngyfűzési szenvedély, de ő ügyes is volt benne mindig is, és kitartott. Miatta hordok néha gyöngyből fűzött karkötőket, mert nagyon szépeket tud készíteni. És arra is rájöttem, hogy igazából a gyöngy ékszerek mindenhez passzolnak: egy elegánsabb öltözékhez is nagyon illenek, de egy lazább szettet is nagyon jól fel tudnak dobni. Persze, az ilyen esztétikai dolgokra, mint a szín, meg a stílus, figyelni kell, hogy jó legyen a végeredmény, de alapvetően tényleg bármihez lehet ezeket hordani.




Pár évvel ezelőtt javasolta is Ritának a családja, hogy indítson el erre egy vállalkozást, és meg is tette.




A gyöngyöket is külföldről rendeli, sőt, nem csak sima műanyag gyöngyökkel dolgozik, hanem igazgyöngyből is készít ékszereket, úgyhogy tényleg magasabb szinten űzi. Néha szoktam figyelni, ahogy dolgozik, és van, hogy megpróbálkozom én is egy-egy technikával, de rájöttem, hogy ehhez tényleg tehetség kell, na, nincs mit rajta szépíteni.




És nem gondolnád, de komoly kereslet is van az ékszereire: a világ minden tájáról vannak megrendelői, és előfordult már, hogy egy-egy híres divatlap hasábjairól köszöntek vissza a fülbevalói vagy éppen nyakláncai. Fel is mondott a munkahelyén, hogy csak ezzel tudjon foglalkozni, mert annyi megrendelése van. Ő mindig azt mondja, hogy miközben fűzi a gyöngyöket, teljesen lemegy alfába. Ugyanez a helyzet, amikor megrendeli az anyagokat: imád válogatni a szebbnél szebb gyöngyök között.




Most jött el az ideje, hogy egy kicsit tovább fejlessze a dolgot, és elkezdett dolgozni egy gyöngy ékszer készítő tanfolyamon is, gyerekeknek és felnőtteknek is szeretne tartani. Mondanom sem kell, hogy a gyerekeknek való tanfolyam menetét rajtam kísérletezte ki: úgy volt vele, hogy az a gyöngy ékszer, amit én meg tudok csinálni, biztos menni fog a gyerekeknek is. Köszi, Rita, innen is! A kidolgozás tehát még folyamatban van, de ha elindult a tanfolyam és lehet jelentkezni, biztosan szólni fogok, hogy Te is hordhass gyönyörű gyöngy ékszereket!
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